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1. Calcule 𝐴𝐵 e 𝐵𝐴, sendo dadas: 

𝐴 = (
3 4 2
1 0 5

) e 𝐵 = (
2 1
4 3
5 6

) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Calcule 𝐴𝐵 e 𝐵𝐴, sendo: 

𝐴 = (
1 −1
2 4

) e 𝐵 = (
3 7

10 2
) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Sendo 𝐴 = [
1 0 0
1 2 0
1 2 3

], determine 𝐴 ⋅ 𝐴𝑡. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Verifique se 𝐴 = (
3 1
1 2

) e 𝐵 = (
5 −1

−1 6
) são 

matrizes comutáveis. 
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5. Para que valores de 𝑥 e 𝑦 as matrizes 𝐴 =

[
1 1
0 3

] e 𝐵 = [
−1 2
𝑥 𝑦

] são comutáveis? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Calcule 𝑥 e 𝑦 para que se verifique a igualdade: 

(
1 −1

−3 3
) (

𝑥 𝑦
4 5

) = (
0 0
0 0

) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Dadas 𝐴 = (
1 0
3 2

) e 𝐵 = (
7 6

12 −4
), 

determine a matriz 𝑋 que satisfaz a equação 𝐴 ⋅

𝑋 = 𝐵. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gabarito: 
 

1. 𝐴𝐵 = [
32 27
27 31

] ; 𝐵𝐴 = [
7 8 9

15 16 23
21 20 40

] 

2. 𝐴𝐵 = [
−7 5
46 22

] ; 𝐵𝐴 = [
17 25
14 −2

] 

3. [
1 1 1
1 5 5
1 5 14

] 

4. 𝐴𝐵 = [
14 3
3 11

] ; 𝐵𝐴 = [
14 3
3 11

] 

5. 𝑥 = 0 𝑒 𝑦 = 3 

6. 𝑥 = 4 𝑒 𝑦 = 5 

7. 𝑋 = (
7 6

−
9

2
−11) 


